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 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde 
(KAEÜ) Ramazan ayı kapsamında düzenlenen 
etkinlikler farklı konu ve konuklarla devam edi-
yor.
  Öğrencilerin sosyal, kültürel ve ma-
nevi gelişimlerine katkı sağlamayı amaçlayan 
programlar kampüs genelinde yoğun katılımla 
gerçekleştiriliyor.

KAEÜ’de Ramazan
 etkinliklerine yoğun ilgi 

Ramazan ayı 
kampüste ilk günkü 

heyecanıyla 
devam ediyor

 Kırşehir Ahilik Müzesi, 2026 yılının 
ilk iki ayında ziyaretçi akınına uğradı. 
 Kırşehir’in simgelerinden biri olan 
müzeyi, Ocak ayında 7 bin 814, Şubat ayın-
da ise 7 bin 933 kişi ziyaret etti.

Ahi Evran’ın mirası 
çocuklara müzede anlatılıyor

Ramazan’da manevi 
değerleri öğrenmek için

 Kırşehir Ahilik
 Müzesi’ne geldiler

 Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, Yeşilay 
Haftası dolayısıyla Yeşilay Kırşe-
hir Şubesini ziyaret etti. Ziyaret-
te bağımlılıkla mücadele kapsa-
mında yürütülen çalışmalar hak-
kında bilgi alındı.

 Rektör Karahocagil, Ye-
şilay Kırşehir Şube Başkanı Bay-
ram Koyuncu ile bir araya gele-
rek kurumun faaliyetleri ve top-
lumda bağımlılıkla mücadeleye 
yönelik gerçekleştirilen projeler 
hakkında değerlendirmelerde 
bulundu.

KAEÜ Rektör’ü 
Karahocag�l’den
 Yeş�lay’a z�yaret

 Kırşehir’de 6 Şubat 
2023 depremlerinin yıl dönümü 
dolayısıyla anlamlı bir anma ve 
bilgilendirme programı gerçek-
leştirildi. Genç Kalite Topluluğu 
tarafından düzenlenen “Kalite 

ve Dirençlilik: Afete Hazır Top-
lum” başlıklı etkinlikte hem dep-
remde hayatını kaybeden vatan-
daşlar anıldı hem de afetlere 
karşı hazırlıklı olmanın önemi 
vurgulandı.

Kırşehir’de “Afete 
Hazır Toplum” 

Programı düzenlendi

 Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı tarafından yürütülen 
Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik 
Programı kapsamında Kırşe-
hir’de desteklenecek yatırım 
alanları açıklandı. 

 Programın, yerel po-
tansiyelin harekete geçirilmesi, 
katma değeri yüksek üretimin 
artırılması ve bölgesel kalkın-
manın güçlendirilmesine katkı 
sağlaması hedefleniyor.

YEREL KALKINMA HAMLESİ TEŞVİK PROGRAMI
Kırşehir’de yerel

 kalkınma hamlesi yatırımcılara
 yeni fırsatlar sunacak

2'de

Yasin Çakmakcı’dan
      Geleceğin 
   Sağlıkçılarına
Kariyer Tavsiyeleri

Aranması 
bulunan 

şahıs 
Kırşeh�r'de 
yakalandı

Kırşehir’de düzenlenen anma ve
 bilgilendirme programında depremde
 hayatını kaybedenler anılırken afet

 bilincinin artırılmasına dikkat çekildi
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Kırşehir’de “Afete Hazır Toplum” 
Programı düzenlendi

 - Kırşehir'de ekipler tarafından ya-
pılan çalışmalarda hakkında 4 yıl 6 ay hapis 
cezası bulunan bir şahıs yakalandı.
 Edinilen bilgiye göre Ankara Şerefli-
koçhisar Mahkemesi tarafından hakkında 4 
yıl 6 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
E.A. Kırşehir’de yakalandı. 
 Aranan şahısların yakalanmasına yö-

nelik çalışma yürüten Asayiş ve JASAT ekip-
leri, E.A.’nın Kırşehir merkezde olduğu bilgi-
sine ulaştı. Yapılan takip sonucu düzenle-
nen operasyonla yakalanan E.A. gözaltına 
alındı.
 Yakalanan hükümlü, işlemlerinin ar-
dından Kırşehir E Tipi Kapalı Cezaevi’ne tes-
lim edildi. KIRŞEHİR(İHA)

Aranması bulunan şahıs Kırşeh�r'de yakalandı

KAEÜ’de Ramazan etkinliklerine yoğun ilgi  

1'den Devam
Etkinlikler kapsamında 28 Şubat 2026 tari-
hinde Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi İlahi-
yat Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi İzzet Gülaçar, 
merhum Sezai Karakoç’un “Samanyolunda 
Ziyafet: Oruç Yazıları” adlı kitabının tahlilini 
yaparak öğrencilerle sohbet etti.
 Ramazan programları çerçevesinde 
2–5 Mart 2026 tarihleri arasında Ahi Evran 
Diyanet Gençlik Merkezinde de çeşitli söyle-
şi ve yarışmalar düzenlendi. Üniversitenin 
İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet 
Murat Karakaya “Din ve Felsefe” konulu söy-
leşide öğrencilerle bir araya gelirken, 
“Nerde O Eski Ramazanlar” programı kap-
samında Eğitim Fakültesi öğretim üyesi 
Prof. Dr. Refik Balay’ın Ramazan ayına özel 
bir sunum gerçekleştirmesi planlandı. Prog-
ramlarda ayrıca öğrencilerin keyifli vakit ge-
çirebilmesi için “Gizli Görev” isimli eğlenceli 
bir yarışma da düzenlendi.
 Ramazan etkinlikleri sadece Ahi 
Evran Diyanet Gençlik Merkezinde değil, 
Üniversite Merkez Kütüphanesi Fütüvvet Sa-

lonunda da devam etti. Bu kapsamda 3–5 
Mart 2026 tarihleri arasında düzenlenen “Fa-
külte Günü” programlarında Ziraat Fakültesi 
öğretim üyesi Prof. Dr. Rüştü Hatipoğlu 
“Toprak, Şükür ve Bereket”, İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi Selim 
Biçen “Modern Çağın İktisadi Hastalıkları” 
ve Mühendislik Mimarlık Fakültesi öğretim 
üyesi Prof. Dr. Levent Urtekin ise “İslam ve 
Bilim” başlıklı söyleşiler gerçekleştirdi.
 Öğrenciler tarafından yoğun ilgi gö-
ren Ramazan etkinlikleri, katılımcılara hem 
manevi bir atmosfer sunuyor hem de bilim-
sel söyleşilerle akademik gelişimlerine katkı 
sağlıyor.
  Programlar sayesinde öğrenciler 
Ramazan ayını birlik, beraberlik ve paylaş-
ma duyguları içinde yaşarken sosyal ve kül-
türel faaliyetlerle de keyifli vakit geçirme im-
kânı buluyor. Ayrıca etkinliklerin öğrencile-
rin psikolojik olarak rahatlamalarına ve sı-
nav döneminin oluşturduğu kaygıyı azalt-
malarına da yardımcı olduğu ifade ediliyor.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ Rektör’ü 
Karahocag�l’den Yeş�lay’a z�yaret
1'een Devam
Ziyaret sırasında konuşan Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
Yeşilay’ın özellikle gençlerin sağ-
lıklı bir yaşam sürmesi ve zararlı 
alışkanlıklardan uzak durması ko-
nusunda önemli çalışmalar yü-
rüttüğünü belirtti.
 Şube Başkanı Bayram 
Koyuncu’ya nazik ev sahipliği 
için teşekkür eden Karahocagil, 
“Nazik ev sahipliği ve bağımlılık-
la mücadele konusundaki gay-

retleri için teşekkür ediyorum. 
Sağlıklı ve bilinçli nesiller için iş 
birliği içinde çalışmaya devam 
edeceğiz.” ifadelerini kullandı.
 Gerçekleşen ziyarette 
Rektör Karahocagil’e Rektör Yar-
dımcıları Musa Özata ve Ali 
Güneş ile Genel Sekreter Hüse-
yin İlter de eşlik etti.
 Ziyaret, yapılan çalışma-
lar hakkında karşılıklı fikir alışve-
rişinde bulunulmasının ardından 
sona erdi. (SEVGİ ER)

1'den Devam
Programa Kırşehir Afet ve Acil 
Durum İl Müdürlüğü (AFAD) 
ekipleri de katılarak afet farkın-
dalığı konusunda bilgilendirme 
yaptı. 
 AFAD ekipleri tarafından 
gerçekleştirilen sunumda, afet-
lere karşı hazırlık süreçleri, afet 
anında yapılması gereken doğru 
davranış biçimleri ve kullanılan 
ekipmanlar hakkında katılımcıla-
ra bilgiler verildi.

 Etkinlikte ayrıca afetlere 
karşı bilinçli ve hazırlıklı bireyle-
rin yetişmesinin, toplumun gü-
venliği açısından büyük önem ta-
şıdığına dikkat çekildi.
 Program, depremde ha-
yatını kaybeden vatandaşların 
anılması ve afet bilincinin artırıl-
masına yönelik yapılan bilgilen-
dirmelerle sona erdi. Yetkililer, 
“Afetlere karşı bilinçli nesiller, gü-
venli bir gelecek demektir” me-
sajını vurguladı. (TUĞBA GÜL)

Ahi Evran’ın mirası 
çocuklara müzede anlatılıyor
1'den Devam
Ahi Evran’ı tanımak isteyen ziya-
retçiler kadar, müze içerisinde 
yer alan Aşıkpaşa Yazma Eserler 
Sergisini gezenler de tarih hak-
kında bilgi edinme fırsatı bulu-
yor. 
 Ahilik kültürünün tanıtıl-
dığı müzede özellikle öğrenci 
grupları yoğun ilgi gösteriyor. 
Anaokulu öğrencileriyle müzeyi 
ziyaret eden öğretmenlerden 
Yeliz Torun, çocukların geçmişi 
tanıması açısından bu tür ziya-
retlerin önemli olduğunu belirte-
rek, özellikle Ramazan ayında 
manevi önderlerin tanıtılması 
amacıyla müzeye geldiklerini 
söyledi. 

 Bir diğer öğretmen 
Leyla Böge Seyfi ise ziyaretin 
amacının çocukların tarihi at-
mosferi hissetmesi olduğunu 
ifade ederek, "Çocukların bura-
da bulunan atmosferi kavrama-
sını ve geçmiş ile gelecek ara-
sında bir köprü kurmasını istiyo-
ruz" dedi. Müzeyi gezen çocuk-
lar ise en çok çiniler ve yazma 
eserlerden oluşan kitapları be-
ğendiklerini belirtti.
 Ahilik kültürünü ve Kır-
şehir’in tarihi değerlerini tanıtan 
Kırşehir Ahilik Müzesi, yılın ilk ay-
larında artan ziyaretçi sayısıyla 
kentin önemli kültür durakların-
dan biri olmayı sürdürüyor. 
KIRŞEHİR (İHA)

YEREL KALKINMA HAMLESİ TEŞVİK PROGRAMI
1'den Devam
Kırşehir’de uygulanacak teşvik programı 
kapsamında yatırımcılara önemli destekler 
sunulacak. 
 Program ile hem üretimin artırılma-
sı hem de yatırım ortamının güçlendirilmesi 
amaçlanırken, yatırımcılara mali ve finansal 
anlamda çeşitli avantajlar sağlanacak.
 Program çerçevesinde Kırşehir’de 
desteklenecek yatırım konuları arasında as-
gari 20 dekar büyüklüğünde entegre je-
otermal sera tesislerinin kurulması, dört yıl-
dız ve üzeri termal konaklama tesisleri ile 
tahıl ve bakliyat ürünlerinden katma değeri 
yüksek gıda üretimi yer alıyor.
  Ayrıca yem katkı maddeleri ve 
fonksiyonel besleme bileşenleri üretimi de 
desteklenecek yatırım alanları arasında bu-
lunuyor.
 Teşvik programı kapsamında yatı-
rımcılara vergi indirimi, KDV istisnası, güm-
rük vergisi muafiyeti, 8 yıl süreyle sigorta 
primi işveren hissesi desteği ve yatırım yeri 
tahsisi gibi önemli destekler sağlanacak. 
Bunun yanı sıra yatırımcılara finansman ko-
laylığı da sunulacak.
  Program kapsamında yatırım tuta-
rının yüzde 15’i oranında ve 301 milyon 
TL’ye kadar nakdi destek ya da yatırım tu-
tarının yüzde 20’si oranında ve yine 301 mil-
yon TL’ye kadar faiz veya kâr payı desteği 

verilebilecek.
 Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik 
Programı ile yatırımcıların üzerindeki mali 
yüklerin azaltılması ve finansmana erişimin 
kolaylaştırılması hedeflenirken, programın 
Kırşehir’in ekonomik gelişimine önemli kat-
kılar sunması bekleniyor.
 Program hakkında detaylı bilgi ve 
başvuru işlemleri Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığının yerelkalkinmahamlesi. sana-
yi. gov. tr adresi üzerinden yapılabilecek. 
 Ayrıca yatırımcılar, Ahiler Kalkınma 
Ajansı Kırşehir Yatırım Destek Ofisi ile ileti-
şime geçerek destekler hakkında ayrıntılı 
bilgi alabilecek.
 (FİLİZ ÖZ)

 Gaziantep’in Yavuzeli ilçesindeki 
tarım arazilerinde nohut ekimi mesaisi 
başladı.
 Gaziantep’te yağışlı geçen kış 
mevsiminin ardından 2026 yılı nohut eki-
mine başlandı. Yavuzeli Ovası’ndaki ara-
zilerde son hazırlıklarını tamamlayan üre-
ticiler, nohut ekimine başladı. Ekim ön-
cesi tarlaları traktörle süren çiftçiler, 
daha sonrasında ekime hazır hale getir-
dikleri arazilerde yine traktörle ekim 
yaptı.
"Nohut ekim çalışmalarımıza başla-
dık”
 Yoğun yağış döneminin ardından 
2026 yılı nohut ekimine başladıklarını 
söyleyen genç çiftçilerden Samet Çevi-
koğlu, "Gaziantep’in Yavuzeli ilçesindeki 
genç çiftçilerdeniz. Şu anda 46 dönüm-
lük arazimizde nohut ekim çalışmalarımı-
za başladık. Bu yıl yağışlar bol oldu. O 
nedenle nohut ekimimiz biraz gecikti. Şu 
anda da havaların iyi gitmesiyle ekime 
başladık. Bu yıl bereketli ve hayırlı bir 
mahsul olmasını diliyoruz. Tüm çiftçileri-
mize bereketli bir yıl diliyoruz" ifadelerini 
kullandı. (İHA)

Gaziantep’te 
nohut ekimi

 başladı
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 Babasını yeni kaybetmiş bir kızın 
(Luna) acısının paylaşılması, yeniden yaşa-
ma bağlanması, ileri sevgiyle bakabilmesi 
için yapılabilecekler neler olabilir? Mevlana 
böyle bir zorluğu nasıl halledebilirdi? Hele 
kızın İstanbul’da yaşayan ve ölen ressam 
babası (Fabio) Allah’a yakın kullardan biriy-
se...

 Hz. Mevlânâ bugüne, 21. yüzyıl 
Türkiye’sine gelse, kapınızı çalsa ve sizi ça-
ğırsa… Kalbinize dünün sözleriyle değil, 
yeni, bugüne ait sözlerle dokunsa nasıl 
olurdu?

 Mevlânâ Çağırınca, Hz. Mevlâ-
nâ’nın, bir genç kızın kanayan kalbine uza-
nabilmek için günümüz İstanbul’una gelişi-
nin öyküsüdür. Serdar Özkan’ın “Mevlana 
Üçlemesi’nin ikinci kitabının ana teması 
böyle. Fabio’yu daha önceden tanıyoruz 
(Yunan adasında resimleri satılan ressam. 
Zeynep Hanım’ı ve Bedrettin Dede’yi tanı-
yan bir ermiş). Bundan önce “Rûmî’nin Bil-
diği Aşk” isimli ilk kitapta, Mevlânâ’nın için-
deki sırların peşine düşen, hayatını Mevlâ-
nâ’nın aslını bulmaya adayan İtalyan Sufi 
Fabio’nun sır dolu öyküsünü okumuştuk. 
Şimdi ise daha önce son günlerinde bıraktı-
ğımız Fabio’nun cenazesi kaldırılacaktır. 
İspanya’da yaşayan eşi ve kızı cenazeye ge-
lirler. Bu arada Hz. Mevlana, Allah tarafın-
dan bambaşka bir vücuda büründürülerek 
İstanbul’a, tanımadığı birinin derdine çare 
olmaya dünyaya gönderilir. Bu cenazenin 
namazına katılır, ruhen tanıdığı Bedrettin 
Dede tarafından mezarlığa götürülür. Baba-
sının naaşı mezarına yerleştirilirken mezara 
inen ve ona sarılan kızı Luna’yı teskin 
etmek ve oradan çıkarmak da Mevlana’ya 
kalır. Ve anlar ki görevi Luna’ya babasının 
ölümünü kabul ettirmek ve onu hayata bağ-
lamaktır.

 Birkaç gün sonra Fabio’nun evinde 
bulunan kızı Luna ile görüşmek için bu eve 
gider Mevlana. Fakat tüm perdeler kapalı 
ve kapı ısrarla açılmamaktadır. Neçe sonra 
kapıyı açan Luna, kimseyle konuşmak iste-
mediğini, yalnız kalmak istediğini söyler ve 
kapıyı kapar. Kapıdaki kimsenin kendini me-
zarda teskin eden adam olduğunu hatırla-
mış, büyük ihtimalle babasının bir tanıdığı 
olduğunu düşünmüş fakat görüşmek iste-
memiştir…

 Birkaç alıntı yapalım;
 “Ruhtan hızlı binek yoktur.”

 “Arifler, dünyadaki hayatları süre-
since, yani yaşarlarken insanlara en büyük 
yardımı yapabilirlerdi, kalplere Allah’ın ismi-
ni nakşedebilirlerdi. Yardımları insanların 
hem iç dünyalarına, hem de dış dünyaları-
na uzanırdı. Kalbe koydukları muhabbet, 
neşe, yaşamlarının her anına yansır, dış 
dünyadaki hayatlarını dahi ışıl ışıl ederdi. 
Çünkü arifler kalbe Allah’ı yerleştirirlerdi ve 
onlara kalplerini açan kimselerde parlayan 

bu ışık, şüphesiz Allah’ın ışığı olurdu. Ama 
bu işlevi, yaşayan arifler yerine getirirdi, 
öbür dünyaya göç etmiş arifler değil. İşte 
bu yüzde, melek bana öyle bir haberle gel-
diğinde, hayli şaşırmıştım. Beni seven bir 
dosta, dünyadaki hayatta söylediğim söz-
lerle, yazdığım eserlerle ya da onun bana 
sevgisiyle değil, ona, yirmi birinci yüzyıla 
bizzat bedenen giderek yardım etmem bek-
leniyordu benden.”

 “Hiç kimse tarafından fark edilme-
mek, Allah dostlarının rüyasıdır.”

“… insan ancak hiç olduğunda, hep olablir.”

 “Tanınmak, ortaya çıklmak, kendini 
göstermek, nefsini güçlendirmekten başka 
ne işe yarar ki? Nefsin güçlendikçe, 
Allah’tan uzaklaştığını düşünürsen, ahmak-
lıktan başka nedir ki bu? Bir damla yüksel-
dikçe okyanustan uzaklaşır. Başını eğmediği 
için bilmez ki, asıl büyüklüğün –okyanusun- 
yüksekte değil, aşağıda olduğunu.”

 “Onu (Fabio) kıymetli yapan, yüre-
ğinde tatmış olduğu o sonsuz aşk.”

 “Dünyadayken kalplerini Allah’a ver-
miş olanlara, başka bir deyişle, üstlerinde 
bir emanet kalmadan ölenlere ne mutlu!”

 “Zamandan değerli bir şey yoktur. 
Ama zaman belki de, bize, yardıma ihtiyacı 
olan birine yardım edebilecek imkanı sun-
duğu için bu kadar değerlidir. Çünkü yar-
dım eden bir nevi Allah’ın elçisidir.”

 “Dostlar meclisinde sessizlik olun-
ca, hal sizi kuşatır, etrafınızda tavaf eder.”

 “Bu dünya da, Allah ile bakıştığımız 
bir ayna olabilir miydi acaba? Allah’ın üs-
tünde, muhabbetin, sevginin, aşkın buluş-
ması için özenle yerleştirdiği bir ayna.”

 Özkan’ın duru anlatımı, güzel ben-
zetmeleri, tasavvufi açılımları ile çok keyifli 
bir okuma, güzel düşünme fırsatları sunan 
bu anlatısını okumayı unutmayın. Kitabın 
sonunda Rumi’nin Luna’ya özel yazdığı bir 
kitaptan bahsediliyor. 
 Ve Luna bu kitabı okumaya başlar-
ken anlatı tamamlanıyor. Bundan sonraki, 
sıradaki Serdar Özkan kitabımızın isminin 
“Rumi’nin Kitabı” olacağını ve bunun da üç-
lemenin son kitabı olduğunu söylesem, şim-
diden okumak için heyecan duyar mıydınız? 
Kalın sağlıcakla…

 Çiçekdağı’nda Ramazan ayı-
nın manevi atmosferi, gençlerin 
yoğun katılımıyla düzenlenen an-
lamlı bir iftar programında yaşandı.  
 Çiçekdağı Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, ilçedeki gençlerle 
iftar sofrasında bir araya gelerek Ra-
mazan’ın bereketini ve paylaşma ru-
hunu aynı sofrada paylaştı.
 Hanımeli Restoran’da ger-
çekleştirilen iftar programı, merhum 
Şahin Yıldırım hayrına düzenlendi. 
İlçede birlik ve beraberlik duyguları-
nı pekiştiren programda, iftar önce-
sinde ve sonrasında merhum Yıldı-
rım’ın ruhu için dualar edildi.
  Gençlerin yoğun ilgi gös-
terdiği organizasyon, samimi ve 
sıcak bir ortamda gerçekleşti.
 Programa Çiçekdağı Beledi-
ye Başkanı Hasan Hakanoğlu’nun 
yanı sıra Belediye Başkan Yardımcısı 
Muhammet Pişkin, AK Parti Kadın 
Kolları Başkanı Özlem Şengül ve çok 
sayıda genç katıldı. Katılımcılar aynı 
sofrada buluşarak Ramazan ayının 
paylaşma ve dayanışma ruhunu bir-
likte yaşadı.
 İftar programının ardından 
gençlerle yakından ilgilenen Başkan 
Hasan Hakanoğlu, masaları tek tek 
gezerek gençlerle sohbet etti.  

 Gençlerin talep ve düşünce-
lerini dinleyen Hakanoğlu, gençlerle 
bir araya gelmenin kendileri için 
büyük bir mutluluk olduğunu ifade 
etti.
 Ramazan ayının birlik, bera-

berlik ve dayanışma ayı olduğunu 
vurgulayan Başkan Hakanoğlu, 
“Gençlerimiz ilçemizin geleceğidir. 
Onlarla aynı sofrada buluşmak, soh-
bet etmek ve Ramazan’ın bereketini 
paylaşmak bizim için çok kıymetli. 
Bu tür buluşmalar hem dayanışma-
mızı güçlendiriyor hem de gençleri-
mizle bağlarımızı daha da kuvvet-
lendiriyor.” dedi.
 Programın sonunda iftara 
katılan gençlere çeşitli hediyeler tak-
dim edilirken, günün anısına hatıra 
fotoğrafları çekildi. 
 Samimi sohbetlerin ve 
güzel anların yaşandığı iftar progra-
mı, gençlerin memnuniyetiyle sona 
erdi. (FİLİZ ÖZ)

Çiçekdağı’nda gençler 
iftar sofrasında buluştu

 KAEÜ Fen-Edebiyat Fakültesi’nde 
Geleneksel 5. iftar programı düzenlendi.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Fen-
Edebiyat Fakültesi’nde her yıl düzenlenerek 
geleneksel hale gelen iftar programının be-
şincisi gerçekleştirildi. 
 Samimi ve nezih bir ortamda dü-
zenlenen programa Fakülte Dekanı Prof. Dr. 
Faruk Selçuk, dekan yardımcıları ve fakülte-
nin idari personeli katıldı.
 Programda ayrıca fakülteye geçmiş 
yıllarda hizmet etmiş önceki idareciler de 

davet edildi. 
 Ramazan ayının manevi atmosferin-
de bir araya gelen katılımcılar, birlik ve be-
raberlik mesajları verdi.
 Düzenlenen iftar programında katı-
lımcılar hem birlikte iftar yapmanın hem de 
bir araya gelerek sohbet etmenin mutlulu-
ğunu yaşadı.
  Program, fakülte mensupları ara-
sında dayanışma ve kaynaşmayı güçlendi-
ren sıcak bir buluşma olarak gerçekleşti.
(SEVGİ ER)

Geleneksel �ftar coşkusu

 Türkiye Büyük Millet Meclisi 
(TBMM) Genel Kurulu’nda söz alan 
Reşat Karagöz, Toplum Yararına 
Program (TYP) kapsamında çalışan 
işçilerin istihdam sürelerinin uzatıl-
ması ve kalıcı hale getirilmesi çağrı-
sında bulundu. Karagöz ayrıca ceza-
evinden tahliye edilen vatandaşların 
iş bulma sürecinde yaşadığı sorun-
lara dikkat çekerek hükümlü çalıştır-
ma kotasının artırılması gerektiğini 
ifade etti.
 Karagöz’ün açıklamaları, Kır-
şehir’de TYP kapsamında çalışan 
yüzlerce vatandaşı yakından ilgilen-
diriyor. Özellikle okullar, kamu ku-
rumları ve çeşitli kamu projelerinde 
geçici süreyle istihdam edilen TYP 
çalışanlarının, program süresi so-
nunda işsiz kalması şehirde önemli 
bir sosyal sorun olarak gündemdeki 
yerini koruyor.
“İKİNCİ KEZ CEZALANDIRILI-
YORLAR”
 Genel Kurul’daki konuşma-
sında ceza infaz sürecini tamamla-

yan bireylerin topluma yeniden ka-
zandırılmasının önemine vurgu 
yapan Karagöz, tahliye sonrası kar-
şılaşılan en büyük sorunun işsizlik ol-
duğunu belirtti. Sabıka kaydının bir-
çok iş başvurusunda aşılması güç 
bir engel haline geldiğini dile geti-
ren Karagöz, güvenlik soruşturma-
ları gerekçe gösterilerek başvurula-
rın ilk aşamada elenmesinin bireyle-
ri fiilen ikinci kez cezalandırmak an-
lamına geldiğini söyledi.
Karagöz konuşmasında şu ifadeleri 
kullandı: “Hükümlü ve cezaevi geç-
mişi olan yurttaşlarımızın en büyük 
sorunlarından biri tahliye sonrası iş 
bulamamaktır. Cezasını tamamlamış 
bir insanın yeniden hayata tutun-
ması gerekirken sabıka kaydı çoğu 
zaman aşılması güç bir engele dö-
nüşmektedir. Güvenlik soruşturma-
ları gerekçe gösterilerek başvurular 
daha ilk aşamada elenmekte, insan-
lar fiilen ikinci kez cezalandırılmak-
tadır.”
 Karagöz, bu mağduriyetin 

giderilmesi için hükümlü çalıştırma 
kotasının artırılması ve yükümlülük-
lere uymayan işletmelerin daha 
etkin şekilde denetlenmesi gerekti-
ğini kaydetti.
TYP’DE SÜRELER UZATILMALI
 Konuşmasında Toplum Ya-
rarına Program kapsamında istih-
dam edilen işçilerin durumuna da 
değinen Karagöz, mevcut uygula-
mada geçici olan çalışma modelinin 
kalıcı istihdama dönüştürülmesi ge-
rektiğini ifade etti.
 Kırşehir’de özellikle dar ge-
lirli ailelerin geçiminde önemli rol oy-
nayan TYP’nin süreli yapısının çalı-
şanları belirsizlik içinde bıraktığını 
belirten Karagöz, çalışma sürelerinin 
uzatılmasını ve istihdamda devamlı-
lığın sağlanmasını önerdi.
 “Çalışmak isteyen insanlara 
gerçek bir ikinci şans tanımak hem 
sosyal barışın hem de hukuk devle-
tinin gereğidir. Topluma kazandır-
mayı başaramadığımız her birey kay-
bedilmiş bir gelecektir.” diyen Kara-
göz, TYP çalışanlarının mağduriyeti-
nin giderilmesinin sosyal bütünlük 
açısından önem taşıdığını vurguladı.
SÜREÇ MECLİS GÜNDEMİNDE
 Karagöz’ün, TYP çalışanları-
nın çalışma sürelerinin artırılmasına 
yönelik teklifinin Meclis gündemin-
deki sürecinin önümüzdeki günlerde 
netlik kazanması bekleniyor.
 Kırşehir’de TYP kapsamında 
görev yapan çalışanlar ise sürecin 
yakından takip edildiğini belirterek, 
kalıcı istihdam yönünde atılacak 
adımların aile bütçeleri açısından ha-
yati önem taşıdığını ifade ediyor.
(HABER MERKEZİ)

Çalışma sürelerinin uzatılması bekleniyor
Kırşehir’de TYP umudu: 

Fakülte yönetimi, personel ve önceki yöneticilerin katıldığı 
iftar programında birlik ve beraberlik mesajları verildi.
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 Cumhuriyet dönemi aydın kadınla-
rı, toplumun farklı alanlarında — kültür, eği-
tim, sosyal ve toplumsal yaşamın gelişimin-
de — aktif rol oynuyorlardı. Onların faali-
yetleri sadece öğretmenlik ve yazarlıkla sı-
nırlı kalmıyor; aynı zamanda kadın hakları-
nın savunulması, okuryazarlık oranının artı-
rılması, eğitim fırsatlarının yaygınlaştırılma-
sı ve toplumsal bilincin yükseltilmesi gibi st-
ratejik öneme sahip alanları da kapsıyordu. 
Bu kadınlar, sadece bireysel başarı elde et-
mekle kalmayıp, toplumun her kesiminde 
farkındalık yaratmayı ve kadınların ekono-
mik, sosyal ve kültürel alanlarda daha 
etkin rol almasını sağlamayı amaçlıyorlardı.
Hem pedagojik hem de gazetecilik faaliyet-
lerinin merkezinde aydınlatma ve eğitim 
misyonu yer alıyordu; yani bu kadınlar yal-
nızca bilgi vermekle yetinmeyip, aynı za-
manda yeni nesillerin yetişmesine rehberlik 
ediyor, toplumda eşitlik ve adalet bilincinin 
gelişmesine katkı sağlıyorlardı. Onların ça-
lışmaları, kadınların yalnızca ev ve aile için-
de değil, toplumsal yaşamın tüm alanların-
da söz sahibi olabilmeleri için bir temel 
oluşturuyor ve toplumun modernleşme sü-
recine doğrudan katkı sunuyordu. Bu bağ-
lamda, Cumhuriyet dönemi aydın kadınları, 
hem eğitimciler hem de toplumun bilinç-
lendirilmesinde öncü bir rol üstlenmiş, ge-
lecek nesiller için örnek ve ilham kaynağı 
olmuşlardır.
 Bu kadınlar, döneminin erkeklerin-
den hiç de geri kalmıyor, hatta bazı durum-
larda onları geride bırakabiliyorlardı. Onla-
rın faaliyetleri, sadece bireysel başarılarla 
sınırlı kalmayıp toplumda kadınların sosyal 
rolünün dönüşümüne, aile ve toplumsal ya-
şamda eşit hakların tanınmasına, kadınla-
rın görünürlüğünün ve etkinliğinin artması-
na doğrudan katkı sağlıyordu. Bu başarıla-
rın temelinde, Azerbaycan Halk Cumhuri-
yeti’nin kadın meselesine verdiği önem ve 
kadın hakları konusunda yürüttüğü amaçlı, 
ileri görüşlü ve doğru politikalar yer alıyor-
du. Devlet, kadınların eğitim almasını teş-
vik ederek, toplumsal yaşama katılımını 
destekleyerek ve haklarını koruyacak yasal 
ve sosyal zemini oluşturarak aydın kadınla-
rın faaliyetlerini doğrudan cesaretlendir-
miştir. Cumhuriyet döneminde kadınlar sa-
dece okul ve pedagojik çalışmalarla ilgilen-
miyor, aynı zamanda gazetecilik, yayıncılık 
ve toplumsal örgütler aracılığıyla geniş kit-
leler üzerinde etkili oluyorlardı. Kadınlar, ti-
yatroların, derneklerin, edebiyat ve kültür 
topluluklarının, konferansların düzenlenme-
sinde aktif rol alıyor; eğitim, kültür ve sos-
yal hizmetlerin yaygınlaştırılması için giri-
şimlerde bulunuyorlardı. Onlar, hem kendi 
alanlarında öğretici ve rehber olarak çalışı-
yor hem de toplumun modernleşme süreci-
ne katkı sunuyorlardı. Bu açıdan bakıldığın-
da, Cumhuriyet dönemi aydın kadınları yal-
nızca ülkenin kültürel ve eğitimsel gelişi-
minde değil, aynı zamanda kadın hakları-
nın şekillenmesinde ve toplumsal farkında-
lığın artırılmasında da vazgeçilmez bir rol 
üstlenmişlerdir.
 Bu dönemin en aktif kadınlarından 
biri Şefiqe Hanım Efendizade’dir. O, yüksek 
öğrenim almamış olmasına rağmen hem 
gazeteci hem de pedagojik alanda değerli 
bir faaliyet göstermiştir. Daha sonra sınav 
vererek lisede dil ve şeriat öğretmeni ola-
rak çalışmıştır. 20. yüzyılın başlarında 
Güney Kafkasya’da ilk Azerbaycan dili öğ-
retmeni, ilk Azerbaycan kadın gazeteci ve 
publisist olarak Şefiqe Hanım Efendizade, 
Azerbaycan toplum düşüncesine ve kadın-
ların eğitimine büyük katkılar sağlamıştır.
 Şefiqe Efendizade, 19 Mart 1883’te 
Tiflis vilayetinin Ahalsıx kazasının Azgur kö-
yünde tanınmış pedagoj Mehemmed Emin 
Hafiz Şeyxzade’nin ailesinde dünyaya gel-
miştir. Zaqafqaziya Müslümanları Ruhani 
İdaresi ve III Aleksandrovski Erkek Lisesi 
tarafından verilen belgelerde adı “Esma Sol-
tan” olarak geçmiştir. Babası, çocuklarının 
eğitimiyle bizzat ilgilenmiş ve Şefiqe, kız 
kardeşi Seide ile birlikte eğitimlerini baba-
sından almıştır.

 On dört yaşında Nuxa (günümüzde 
Şeki) şehrine gelen Şefiqe Hanım, burada 
babasının çalıştığı “Darrüssiya” okulunun 
bünyesinde kızlar için açılmış özel bir grup-
ta ders vermiştir. Ancak burada çok kalma-
mış, aynı yıl Bakü’ye taşınmış ve kadın 
okuryazarlığıyla mücadele eden aydınlarla 
omuz omuza çalışmıştır. 1906 yılında Azer-
baycan öğretmenlerinin I kongresine katıl-
mıştır. 1910–1920 yılları arasında şehirdeki 
Rus-Tatar (Azerbaycan) kadın okulunda öğ-
retmenlik yapmış, 1915’ten itibaren ise 
kadın pedagojik okulundaki pedagojik 
kurslarda ders vermiştir.
 1917 yılında Güney Kafkasya Müs-
lüman kadın öğretmenlerin Kazan şehrinde 
düzenlenen kongresine temsilci olarak se-
çilmiş, burada yaptığı konuşmada Doğu ka-
dınlarının hak eksikliğinden bahsetmiş ve 
yeni okullar ile tiyatroların açılmasını talep 
etmiştir. Azerbaycan Halk Cumhuriyeti ku-
rulduktan sonra 1919 yılının Nisan ayında 
Bakü’ye dönmüş ve pedagojik faaliyetlerini 
yeniden başlatmış, 1920 yılının Şubat ayın-
da ise istifa dilekçesi vererek görevinden 
ayrılmıştır.

 1920 yılından itibaren Şefiqe 
Hanım, Ali Bayramov kulübünün kurulu-
şunda aktif rol almış ve burada oluşturulan 
okuryazarlığı ortadan kaldırma kurslarında 
ders vermiştir. Bundan sonra defalarca 
Güney Kafkasya, Kafkasya ve Moskova’da 
düzenlenen kadın konferansları ve kongre-
lerine temsilci olarak katılmıştır. 
 Sovyet yönetimi döneminde kültü-
rel kalkınma çalışmalarına dahil edilmiş, 
1920–1926 yılları arasında “Darülmüəlli-
mat”ta (kadın öğretmen kadroları yetişti-
ren pedagojik okul) ders vermiş, 1923 yı-
lında faaliyete başlayan “Şerq qadın” dergi-
sinde editör kurulunun üyesi, sorumlu 
katip ve edebiyat bölümünün müdürü ol-
muştur. 
 Aynı yıl Azerbaycan Merkez Yürüt-
me Komitesi üyesi olarak seçilmiştir. Şefiqe 
Hanım, Sekine Ahundzade ile birlikte bir 
drama topluluğu kurarak kızlara tiyatro kül-
türünü ve oyunculuk sanatını öğretmiş, dö-
nemin basın özetleriyle tanış etmeyi sağla-
mış ve öğrencilerde Azerbaycan edebiyatı-
na ilgi uyandırmıştır. Ayrıca kızlara özgür, 
anlaşılır ve yetkin bir şekilde yazmayı da 
öğretmiştir. Farsça, Rusça ve Arapça dilleri 
ile Doğu klasik edebiyatını derinlemesine 
öğrenmiş ve kadın pedagojik okulunda öğ-
retmenlik kurslarında ders vermiştir.
 Gazetecilik faaliyetlerine 1903 yılın-
da “Şerqi-Rus” gazetesinde başlayan Şefi-
qe Hanım, kadınları eğitim ve aydınlanma-
ya çağırmıştır. 
 “Bir çok ümitlerimiz” başlıklı maka-
lesinde şöyle yazmıştır: “Ümitlerimiz çok 
büyüktür… Her rezilliğin sebebi cehalettir. 
Cehaletten çıkmanın ilacı ise bilimdir, ay-
dınlanmadır…” Azerbaycan kadınlarının eği-
timli ve okuryazar olmasını isteyen Şefiqe 
Hanım Efendizade, kadınlara şöyle seslen-
miştir: “Anneler! Kızlarınızı okuttunuz mu?”
 1924 yılında “Şerq qadın” dergisin-
de onun hakkında yazılmıştır: “Şefiqe 
Hanım, tüm Güney Kafkasya’da ilk Azer-
baycan dili öğretmeni, gazeteci ve yazar ol-
muştur.” O, 1932 yılına kadar pedagojik fa-
aliyetlerini sürdürmüştür.
 Böylelikle, Cumhuriyet dönemi 
aydın kadınları sadece pedagojik ve gaze-
tecilik faaliyetleriyle değil, aynı zamanda 
toplumun aydınlatılması, kadın haklarının 
korunması ve toplumsal yaşamın gelişimi 
alanlarında gösterdikleri eşsiz hizmetlerle 
de hafızalarda yer edinmişlerdir.
Devamı kirsehirhaber40.com’da

Zekât ve Sadaka
Toplumu Güçlendirir

 Kırşehir İl 
Müftüsü Mustafa 
Tekin, infak, sadaka 
ve zekâtın sadece bi-
reysel bir sorumluluk 
olmadığını, aynı za-
manda toplumsal 
huzur ve dayanışma-
nın temel unsurların-
dan biri olduğunu 
söyledi. Tekin, Kırşe-
hir Memleket Gaze-
tesi ve Kırşehir 
Haber 40’a yaptığı 
özel açıklamada 
İslam’ın yardımlaş-
ma, paylaşma ve 
infak anlayışı üzerine 
değerlendirmelerde 
bulundu.
 Müftü Mus-
tafa Tekin, gerçek iyi-
liğe ve zenginliğe 
ulaşmanın yolunun 
sahip olunan mal ve 
imkânları ihtiyaç sa-
hipleriyle paylaş-
maktan geçtiğini be-
lirtti. 
 İslam dininin 
insanlara sahip ol-
dukları maldan, 
mülkten ve imkân-
lardan fakir, muhtaç 
ve yoksullara verme-
yi emrettiğini ifade 

eden Tekin, bu dav-
ranışın aynı zaman-
da bir iman alameti 
olduğunu dile getir-
di.
PEYGAMBER 
EFENDİMİZİN 
ÖRNEK DAVRANI-
ŞI
 Açıklamasın-
da Hz. Peygamber’in 
hayatından örnekler 
de paylaşan Müftü 
Tekin, Efendimizin ih-
tiyaç sahipleri için ay-
rılan yardımların ge-
ciktirilmemesi gerek-
tiğini davranışlarıyla 
gösterdiğini belirtti. 
Sadaka, zekât ve in-
fakın sadece bireysel 
bir ibadet değil aynı 
zamanda sosyal so-
rumluluk anlamı ta-
şıdığını dile getirdi.
 Tekin, Hz. 
Peygamber’in mü-
minleri birbirlerine 
karşı sevgi, merha-
met ve yardımlaşma 
konusunda tek bir 
vücuda benzettiğini 
hatırlatarak, toplum-
da bir kişinin sıkıntı 
yaşamasının diğer bi-
reyleri de etkilemesi 

gerektiğini ifade etti.
GERÇEK ZENGİN-
LİK PAYLAŞABİL-
MEKTİR
 Zenginlik 
kavramının yalnızca 
mal sahibi olmakla 
açıklanamayacağını 
ifade eden Müftü 
Tekin, gerçek zen-
ginliğin sahip olunan 
malı Allah rızası için 
paylaşabilmek oldu-
ğunu söyledi. 
 Tekin, veren 
elin alan elden üstün 
olduğunu vurgulaya-
rak, infak edemeyen 
kişinin sahip olduğu 
malın gerçek anlam-
da sahibi olamaya-
cağını dile getirdi. 
SADAKA VE İNFA-
KIN BEREKETİ
 Sadakanın 
malı eksiltmediğini, 
aksine bereketlen-
dirdiğini söyleyen 
Müftü Tekin, zekât, 
infak ve sadakanın 
İslam’ın sosyal so-
rumluluk anlayışının 
önemli parçaları ol-
duğunu ifade etti. 
Bu ibadetlerin top-
lumdaki ekonomik 

ve sosyal dengeyi ko-
rumaya katkı sağla-
dığını belirtti. 
DÜNYA MALININ 
GEÇİCİLİĞİ
 Dünya ni-
metlerinin geçici ol-
duğunu hatırlatan 
Müftü Tekin, insanla-
rın sahip oldukları im-
kânları doğru şekilde 
değerlendirmesi ge-
rektiğini söyledi. 
Dünya hayatındaki 
mal ve mülkün kalıcı 
olmadığını belirten 
Tekin, asıl önemli ola-

nın bu imkânları ahi-
rete taşıyabilmek ol-
duğunu ifade etti. 
 Müftü Mus-
tafa Tekin açıklama-
sının sonunda Müs-
lümanların hem dün-
yayı hem de ahireti 
düşünerek hareket 
etmeleri gerektiğini 
belirterek, sahip olu-
nan imkânların Allah 
rızası doğrultusunda 
kullanılmasının öne-
mine dikkat çekti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Türkiye Kamu-Sen Üyelerine

MG Organizasyon Avantajı

 Türkiye Kamu-Sen Kırşehir 
İl Başkanı Yusuf Aydın, ilde hizmet 
veren MG Organizasyon ile Türkiye 
Kamu-Sen Kırşehir İl Temsilciliği ara-
sında indirim anlaşması imzalandı-
ğını açıkladı. 
 Yapılan açıklamaya göre 

MG Organizasyon tarafından sunu-
lan tüm hizmetlerde Türkiye Kamu-
Sen Kırşehir İl Başkanlığına bağlı 
sendika üyelerine yüzde 20 indirim 
uygulanacak. 
 Yusuf Aydın, söz konusu an-
laşmanın tüm üyeler için hayırlı ol-
masını temenni etti.
 İmzalanan anlaşmanın Tür-
kiye Kamu-Sen Kırşehir İl Başkanlı-
ğına bağlı teşkilatlarda görev yapan 
sendika üyelerini kapsadığı belirtil-
di. 
 Buna göre Türk Sağlık-Sen, 
Türk Eğitim-Sen, Türk Büro-Sen, 
Türk Haber-Sen, Türk Enerji-Sen, 
Türk Tarım Orman-Sen, Türk Yerel 
Hizmet-Sen, Türk Diyanet Vakıf-
Sen, Türk Kültür ve Sanat-Sen, 
Türk İmar-Sen ve Türk Emekli-Sen 
teşkilatlarına bağlı üyelerin indirim-

den yararlanabileceği ifade edildi.
 Türkiye Kamu-Sen Kırşehir 
İl Başkanlığı tarafından yapılan bil-
gilendirmede indirimden faydalan-
mak isteyen üyelerin hizmet alımı sı-
rasında üyelik kimliklerini ibraz et-
melerinin zorunlu olduğu vurgulan-
dı. 
 Türkiye Kamu-Sen Kırşehir 
İl Başkanı Yusuf Aydın, yapılan iş 
birliğinin sendika üyeleri için önemli 
bir avantaj sağlayacağını ifade ede-
rek anlaşmanın hayırlı olmasını dile-
di. 
 İmzalanan indirim anlaşma-
sı ile birlikte Türkiye Kamu-Sen Kır-
şehir İl Başkanlığına bağlı sendika 
üyeleri MG Organizasyon tarafından 
sunulan hizmetlerden yüzde 20 in-
dirimli olarak yararlanabilecek.
(SEVGİ ER)

TBMM’de Diş Hekimlerinin
Sorunları Gündeme Geldi

 Cumhuriyet Halk Partisi Kır-
şehir Milletvekili Metin İlhan, Türki-
ye Büyük Millet Meclisinde yaptığı 
açıklamada ağız ve diş sağlığı ala-
nında yaşanan sorunlara dikkat 
çekti. İlhan, özellikle genç diş he-
kimlerinin çalışma koşulları ve 
atama sorunları hakkında değerlen-
dirmelerde bulundu. Ağız ve diş sağ-
lığı alanında son yıllarda yaşanan 
gelişmelerin çeşitli sorunları da be-
raberinde getirdiğini belirten İlhan, 
bu alandaki problemlerin giderek bü-
yüdüğünü ifade etti.
 Metin İlhan yaptığı açıkla-
mada plansız şekilde açılan diş he-
kimliği fakültelerinin mezun sayısın-
da önemli bir artışa neden olduğu-
nu söyledi. Artan mezun sayısına 
rağmen atamaların yetersiz kaldığı-
nı ifade eden İlhan, bu durumun 
genç diş hekimleri açısından ciddi 

sorunlar doğurduğunu dile getirdi. 
İlhan, mezun sayısının artmasına 
karşın yeterli atama yapılmamasının 
genç diş hekimlerini zor durumda bı-
raktığını belirtti.
 CHP Kırşehir Milletvekili 
Metin İlhan, genç diş hekimlerinin 
düşük ücretlerle çalışmak zorunda 
kaldığını ifade ederek genç diş he-
kimleri için adil atama yapılması ge-
rektiğini söyledi. İlhan, aynı zaman-
da mesleklerini icra eden hekimlerin 
güvenceli bir geleceğe sahip olması 
gerektiğini vurguladı.
 Ağız ve diş sağlığı alanında 
yaşanan bu sorunlar, sağlık siste-
minde planlama ve istihdam denge-
sinin önemini bir kez daha günde-
me getiriyor. Mezun sayısının art-
masına rağmen yeterli atama yapıl-
maması, genç diş hekimlerinin mes-
leki geleceklerine dair belirsizlik ya-

şamalarına neden oluyor. Bu neden-
le hem eğitim planlaması hem de is-
tihdam politikalarının dengeli şekil-
de yürütülmesi gerektiği ifade edili-
yor.
(SEVGİ ER)
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 İstanbul Ti-
caret Odası (İTO) 

17. Restoran ve Yi-
yecek İçecek Hiz-

metleri Meslek Komi-
tesi Başkanı Ebru Ko-

ralı, yemek yardımı 
uygulamasına ilişkin 
gündemde yer alan 
düzenlemelerin sek-
törde rekabet den-
gelerini etkileyebile-
ceğini belirtti. 
 Koralı, aynı 
yemek hizmeti için 
farklı prim uygula-
malarının oluşması-
nın restoran ve lo-
kanta işletmeleri açı-
sından önemli so-
nuçlar doğurabilece-
ğine dikkat çekti.
 5510 Sayılı 
Sosyal Sigortalar ve 
Genel Sağlık Sigorta-
sı Kanunu’nun 80. 
maddesinde yapıl-
ması planlanan deği-
şiklik kapsamında, iş-
yerinde yemek veril-
mesi dışındaki du-
rumlarda çalışanlara 
sağlanan yemek yar-
dımının günlük 300 
TL’ye kadar olan kıs-
mının SGK primin-
den istisna tutulma-

sı, bu tutarı aşan kıs-
mın ise prime tabi ol-
ması öngörülüyor. 
 Restoran ve 
lokantalarda tüketi-
len yemeklere getiri-
len bu prim sınırla-
masının hem işve-
renler hem de ye-
me-içme sektörü açı-
sından ekonomik et-
kiler doğurabileceği 
ifade ediliyor.
 Konuyu de-
ğerlendiren Ebru Ko-
ralı, yemek yardımı-
nın çalışanların iş 
günü içinde beslen-
me ihtiyacını karşıla-
mak amacıyla oluş-
turulmuş önemli bir 
sosyal hak olduğunu 
belirterek uygulama-
nın amacına uygun 
şekilde korunması 
gerektiğini vurgula-
dı.
"UYGULAMA 
FARKLILIĞI SEK-
TÖRÜ DOĞRUDAN 
ETKİLER”

 Koralı, 
yemek hizmetinin 
hangi işletme tara-
fından sağlandığına 
bağlı olarak farklı 
prim uygulamaları-
nın ortaya çıkabildi-
ğini belirterek şu de-
ğerlendirmeyi yaptı: 
"İşyerine tabldot 
veya catering hizme-
ti verilmesi ile çalı-
şanların restoran 
veya lokantalarda 
yemek yemesi ara-
sında farklı prim uy-
gulamaları oluşabili-
yor. 
 Oysa verilen 
hizmetin özü aynıdır; 
çalışan yine yemek 
tüketmektedir. Hiz-
metin temin edildiği 
işletme türüne göre 

farklı prim yükü or-
taya çıkması sektör-
de rekabet eşitsizliği 
oluşturabilir. Resto-
ran ve lokanta işlet-
meleri şehir ekono-
misinin ve istihdamın 
önemli bir parçasıdır. 
 Uygulama 
farklılığı işveren ter-
cihlerinde değişime 
yol açarsa bu durum 
doğrudan restoran ci-
rolarına ve sektörde-
ki istihdama yansıya-
bilir. Özellikle öğle 
servisine odaklı çalı-
şan binlerce işletme 
ve yaklaşık 200 bin 
çalışan bu sürecin et-
kisini doğrudan his-
sedebilir."
"YEMEK YARDIMI 
KAYITLI EKONO-

MİYİ DE DESTEK-
LER”
 Restoran ve 
lokantalarda yapılan 
yemek harcamaları-
nın doğrudan kayıt 
altına alındığını ifade 
eden Koralı, bu sis-
temin gıda sektörün-
den lojistiğe kadar 
uzanan geniş bir eko-
nomik zinciri destek-
lediğini belirtti. 
 Koralı, 
"Yemek yardımının 
gerçekten yemek 
amacıyla kullanıldığı 
sistemler hem çalı-
şanların sosyal hak-
kını korur hem de 
sektörün sürdürüle-
bilirliğine katkı sağ-
lar. 
 Aynı zaman-

Yemek yardımı düzenlemesinde lokantalar

ve küçük işletmeler için eşitlik çağrısı
da harcamaların ka-
yıtlı ekonomiye dahil 
olmasına destek olur.
"AMAÇ ÇALIŞANI 
DESTEKLEMEK VE 
SEKTÖREL DENGE-
Yİ KORUMAK OL-
MALI”
 Koralı, yapıla-
cak düzenlemelerde 
çalışanların sosyal 
haklarının korunması-
nın temel öncelik ol-
ması gerektiğini vur-
gulayarak, yemek yar-
dımına ilişkin uygula-
maların sektörler ara-
sında eşit rekabet ko-
şullarını gözeten bir 
çerçevede ele alınma-
sının sektör açısından 
daha sağlıklı sonuçlar 
doğuracağını ifade 
etti. (İHA)

 Mersin Bü-
yükşehir Belediyesi-
nin MERCEK Mesleki 
Eğitim Merkezlerinde 
açılan yapay çiçek 
yapımı kursuna katı-
lan kadınlar, el bece-
rilerini geliştirirken 
ürettikleri ürünleri sa-
tarak aile ekonomisi-
ne katkı sağlıyor.
 Mersin Bü-
yükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler Da-
iresi Başkanlığı bün-
yesinde faaliyet gös-
teren MERCEK Mes-
leki Eğitim Merkezle-
rinde açılan ‘Yapay 
Çiçek Yapımı’ kursla-
rı, ekonomisine katkı 
sunmak, hobi geliş-
tirmek ve yeni giri-
şimlerle meslek 
edinmek isteyen ka-
dınlardan yoğun ilgi 
görüyor. Turgutreis 
MERCEK’te devam 
eden kurslara katılan 
kadınlar rengarenk 
çiçekleri el emeği ile 
yapıyor.
‘YAPAY ÇİÇEK YA-
PIMI KURSU’NDA 
YENİ YETENEK-
LER GELİŞTİRİLİ-
YOR 
 Her yaştan 

Mersinli’nin ilgisiyle 
büyümeye devam 
eden MERCEK’te, 
mesleğini geliştir-
mek, değiştirmek ya 
da yeni bir meslek 
edinmek isteyen va-
tandaşlara, ilgi alan-
larına göre geniş yel-
pazede sunulan eği-
timlerle kendilerini 
geliştirme fırsatı bu-
luyor. 
 Turgutreis 
MERCEK’te devam 
eden ‘Yapay Çiçek 
Yapımı’ kurslarına ka-
tılan kadınlar da el 
becerilerini geliştire-
rek kendileri için 
yeni bir gelir imkanı 
elde ediyor.
 Profesyonel 
ekipmanlar ve 
uzman el sanatları 
eğitmeni ile ücretsiz 
olarak verilen kurs 
23 katılımcı ile yolu-
na devam ediyor. 
Farklı materyaller ile 
yapılan rengarenk çi-
çekler adeta gerçe-
ğinden ayırt edilemi-
yor. 
 Kurs aracılı-
ğıyla yeteneklerini 
geliştiren kadınlar el 
emeği ile, özel gün-

ler için süslemeler, 
gelin çiçeği, mağaza 
ve sergi vitrinleri için 
süsleme çiçekleri, 
çeyiz süsleri, konvoy 
ve araç süslemeleri, 

ev dekorasyonu ve 
iç mekan tasarımları 
kapsamındaki vazo, 
masa, antre süsleri, 
kapı çelenkleri, 
duvar panoları, ofis 
ve oteller için özel 
süslemeler ve aranj-
manlar yapabiliyor.
"YAPAY ÇİÇEK YA-
PIMIYLA İLGİLİ 
HER ŞEYİ ANLA-
TIYORUZ”
 Turgutreis 
MERCEK’te El Sanat-
ları Eğitmeni olarak 
görev yapan Gülhan 
Zorba, ‘Yapay Çiçek 
Yapımı’ kursunun de-
taylarını vererek tüm 
kadınları bekledikle-

rini belirtti. Onlarca 
çeşit ürün çıkardıkla-
rını ifade eden 
Zorba, "Önce çiçek 
şablonu çıkarıyoruz. 
 Şablonu çı-

karttıktan sonra eva 
kağıdını nasıl israf et-
meden kullanacakla-
rını, çiçeklere nasıl 
şekil vermeleri ge-
rektiğini, boyamala-
rın nasıl yapılacağını, 
kalıp çıkarma işlem-
lerini anlatıyoruz. 
Yani bir çiçeği oluş-
tururken ne gereki-
yorsa baştan sona 
her şeyi burada öğ-
retiyoruz. 
 Bunları öğ-
renen kadınlar 
makul bir masrafla 
çok iyi bir gelir geti-
recek hale geliyorlar. 
Buradaki çiçeklerle 
dekorasyon çiçekleri, 

kına ve gelin çiçekle-
ri, vazo çiçekleri 
oluşturabiliyorlar. Bu 
çiçekler yapıldığı 
zaman çok canlı gibi 
görünüyor ve herkes 
çok ilgi gösteriyor" 
dedi.
"KURSİYERLERİ-
MİZ GELİR ELDE 
ETME ŞANSI YA-
KALIYOR”
 Kursta veri-
len eğitimlerin ardın-
dan kadınların gelir 
imkanı elde ettikleri-
ni dile getiren Zorba, 
"Önce çevremizdeki 
yakınlarımız görüyor, 
onlar almak istiyor. 
Bir kursiyerimiz bu-
radan öğrendikleriy-
le çiçekçi dükkanı 
açtı. 
 Arkadaşları-
mızın yaptığı çiçekle-
rin bazılarını oraya 
götürüyoruz. Bazı ka-
tılımcılar kendilerine 
internet siteleri açtı-
lar ve satışlarını ya-
pıyorlar. Böylece 
güzel gelir sağlanı-
yor" diye konuştu.
 Kurslara baş-
vuru sürecini anla-
tan Zorba, "Burada 
çanta ve çiçek yapı-
mı, kuaförlük kursu 
bulunuyor. Ücretsiz 
eğitim görüp, gör-
dükleri eğitim ile 
para kazanılabilecek 
çok güzel bir fırsat 
ortaya çıkıyor. MER-
CEK’in internet site-
sinden veya TEKSİN 
uygulamasından baş-
vuru oluşturabilirler. 
 Kurslarımızın 
ücretsiz olduğunun 
altını çiziyor ve 
bütün kadınları 
davet ediyorum" söz-
lerini kaydetti.
(İHA)

Mersin’de kadınlar yapay 
çiçek kursuyla üretip kazanıyor

 Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Mü-
dürlüğü, Erzincan’da son 23 yılda hayata 
geçirilen su yatırımlarının tarım, enerji ve 
taşkın kontrolüne sağladığı katkıları açıkla-
dı.
 DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif 
Balta, Erzincan’da 31 milyar 828 milyon TL 
değerinde 84 tesis inşa ettiklerini belirte-
rek, "Suyumuzu başarıyla yöneterek topra-
ğımıza bereket, enerjimize güç, üretimimi-
ze değer kattık. Erzincanlılar için daha çok 
çalışmaya ve üretmeye devam edeceğiz" 
dedi.
 Genel Müdür Balta, küresel ısınma 
ve iklim değişikliği nedeniyle suyun dağılı-
mında yaşanan belirsizlikler ve aşırılıkların 
suya bağlı afetlerin şiddetini artırdığını vur-
guladı. Bu kapsamda depolama tesisleri ve 
taşkın kontrol projelerinin kritik önem taşı-
dığına dikkat çekti.
 Son 23 yılda Erzincan’da 7 sulama 
tesisi ile 248 bin 600 dekar tarımsal arazi-
nin sulamaya açıldığını ifade eden Balta, 
ayrıca 3 baraj ve 2 gölet ile 54 milyon met-
reküp su depolama hacmine ulaşıldığını 
söyledi. 
 Hâlihazırda 3 baraj ve 1 göletin in-
şaat çalışmalarının devam ettiği ve 15 bin 
10 dekar tarım arazisinin daha sulama su-
yuna kavuşmasının hedeflendiği belirtildi.

 Taşkın kontrolüne yönelik çalışma-
lar kapsamında ise 61 taşkın koruma tesisi 
tamamlanmış, Erzincan şehir merkezi ve 
58 yerleşim yeri ile 11 bin 530 dekar arazi 
taşkınlardan korunmuş durumda. İki adet 
taşkın koruma tesisinin inşaatı ise devam 
ediyor.
 Arazi toplulaştırma ve tarla içi ge-
liştirme çalışmalarıyla Erzincan’da 86 yer-
leşim birimi ve toplam 1 milyon 3 bin 920 
dekar arazinin daha verimli hale getirildiği 
ifade edildi.
 Enerji alanında ise son 23 yılda iş-
letmeye alınan 11 hidroelektrik enerji 
(HES) tesisiyle yıllık 905,67 milyon kWh 
üretim sağlandığını belirten Balta, kurulu 
gücü 251,83 MW olan bu tesislerin milli 
ekonomiye yıllık 2 milyar 490 milyon TL 
katkı sunduğunu kaydetti. 
 Planlama ve projelendirme aşa-
masında 4 HES’in de bulunduğu ve 31 Ara-
lık 2025 itibarıyla yaklaşık 42 bin 97 hane-
nin enerji ihtiyacının Erzincan’daki 
HES’lerle karşılanacağı aktarıldı.
 Balta, sözlerini, "Suyumuzu koru-
makla vatanımızı korumak arasında hiçbir 
fark görmüyoruz. Kullandığımız her damla 
suyu son damlasıymış gibi kullanmalıyız" 
ifadeleriyle tamamladı.
(İHLAS HABER AJANSI)

Erz�ncan’da son 
23 yılda su yatırımlarıyla 

tarım ve enerj�ye katkı
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KIRŞEHİR 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/60 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

Basın ILN02416528

Davacı Kırşehir İl Özel İdaresitarafından aşağıda kimliği yazılı davalılar aleyhine mah-
kememize açılan "Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve Tescil" davasına esas olmak üze-
re;
a) Kamulaştırılacak taşınmaz malın tapuda kayıtlı bulunduğu yer,
DOSYA NO: İLİ İLÇESİ MAH./KÖY ADA PARSEL MALİKİN ADI
2026/60 Kırşehir Merkez Akçağıl 101 15 Ahmet KAHRAMAN
b) Kamulaştırmayı yapan idarenin adı:Kırşehir İl Özel İdaresi
c) Kamulaştırma Kanunu'nun 14. maddesinde öngörülen süre içerisinde (tebliğ veya i-
lan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde), işbu tebligat veya ilan tarihinden itibaren ka-
mulaştırma işlerine idare yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim 
davası açabileceğiniz,
d)Açılacak bu davalara husumetin Kırşehir İl Özel İdaresine yöneltilmesi gerekeceği,
e)Kamulaştırma Kanunu'nun 14. maddesinde öngörülen süre içerisinde (tebliğ veya i-
lan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde) kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda da-
vası açtığınız takdirde dava açtığınızı ve yürütmenin durdurulması kararı aldığınızı bel-
gelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit 
edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırmayı yapan Kırşehir İl 
Özel İdaresi adına tescil edileceği,
f) Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli bildirdiğiniz Banka şubesine adınıza 
yatırılacağı,
g) Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ veya i-
lan tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde mahkemeye yazılı olarak bildirmesi,
h) Bu konuda hak iddia eden kimselerin mahkememize müracaat etmeleri gerektiği,
2942 Sayılı Kamulaştırma 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.27.02.2026

 Kırşehir’in 
Mucur ilçesinde öğ-
rencilerde tarih bilin-
ci oluşturmak ve 
Türk tarihine yön 
vermiş önemli şahsi-
yetleri gelecek nesil-
lere tanıtmak ama-
cıyla “Türk Büyükleri 
Büstü” projesi haya-
ta geçiriliyor. Proje 
kapsamında ilçede 
Türk tarihine damga 
vurmuş önemli isim-
lerin büstlerinin yer 
alacağı bir alan oluş-
turulacak.
 Mucur Bele-
diyesi tarafından yü-
rütülen proje, Mucur 
Belediye Başkanı Ali 
Şahin ve Mucur İlçe 
Milli Eğitim Müdürü 
Örsan Pınar’ın öncü-
lüğünde gerçekleşti-
riliyor. Hamidiye Ma-
hallesi’nde bulunan 
METEM Lisesi yanın-
da başlatılan çalış-
maların kısa sürede 
tamamlanarak va-
tandaşların hizmeti-
ne sunulması planla-
nıyor.
 Proje kapsa-
mında oluşturulacak 

alanda Türk tarihine 
yön vermiş önemli 
şahsiyetlerin büstleri 

yer alacak. Böylece 
öğrencilerin tarih bi-
lincinin güçlendiril-
mesi ve genç nesil-
lerin geçmişlerini 
daha yakından tanı-
maları hedefleniyor.
 Konuya iliş-
kin açıklamada bulu-
nan Mucur Belediye 
Başkanı Ali Şahin, 
projenin ilçeye 
önemli bir kültürel 
değer kazandıraca-
ğını belirtti. Şahin 
açıklamasında, “Ha-
midiye Mahallesi’nde 
METEM Lisesi yanın-
da Türk büyüklerini 
yaşatmak ve öğren-
cilerde tarih bilinci 
oluşturmak amacıyla 

planlanan Türk Bü-
yükleri Büst ça
 lışması baş-

lamıştır. Proje, Bele-
diye Başkanlığımız 
ve İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü öncülü-
ğünde yürütülmek-
tedir.” ifadelerini kul-
landı.
 Başkan 
Şahin, eğitim ve kül-
türel değerlerin ko-
runmasının büyük 
önem taşıdığını be-
lirterek bu tür proje-
lerin özellikle genç-
lerin tarihine sahip 
çıkmasına katkı sağ-
ladığını ifade etti. 
 Projenin ta-
mamlanmasıyla bir-
likte öğrencilerin 
hem eğitim hayatla-
rında hem de sosyal 

yaşamlarında tarih 
bilinci kazanmasının 
amaçlandığını söyle-
di.
 Yetkililer ise 
proje ile oluşturula-
cak alanın yalnızca 
öğrenciler için de-
ğil, aynı zamanda 
tüm vatandaşlar i-
çin anlamlı bir kültü-
rel kazanım olacağı-
nı belirtti. 
 Projenin ta-
mamlanmasının ar-
dından alanın vatan-
daşların ziyaretine 
açılması ve özellikle 
öğrencilerin eğitim 
faaliyetlerinde aktif 
olarak kullanılması 
planlanıyor.
 Mucur’da 
hayata geçirilen bu 
projenin, ilçede kül-
türel farkındalığı ar-
tırmasının yanı sıra 
genç nesillerin Türk 
tarihine olan ilgisini 
artırması ve geçmiş-
ten gelen değerle-
rin gelecek kuşakla-
ra aktarılmasına 
katkı sağlaması he-
defleniyor.
(SEVGİ ER)

Mucur’da Türk Tarihine 
Vefa: Büst Projesi Başladı

 Kayseri’de 
boşandığı eşini 8 
bıçak darbesiyle ya-
ralayan sanık hakim 
karşısına çıktı.
Kayseri’de boşandığı 
eşi F.D.’yi 8 bıçak dar-
besiyle yaralayan 
M.B. Kayseri 2. Ağır 
Ceza Mahkemesi’nde 
hakim karşısına çıktı. 
F.D. duruşmaya 
SEGBİS yöntemi ile 
katılırken tutuklu 
sanık M.B. mahke-
mede hazır bulundu. 

F.D.’nin annesinin 
SEGBİS’ten tanık ola-
rak dinlendiği duruş-
mada M.B., iftiraya 
uğradığını belirterek, 
beraatini istedi. 
 F.D.’nin avu-
katı sanığın öldürme 
kastı ile hareket etti-
ğini, F.D’nin 8 bıçak 
darbesi aldığını, ken-
dini korumak için 
ayaklarını karnına 
doğru çektiği için 
bıçak darbelerinin ba-
caklarına geldiğini 

ve F.D.’nin karnında-
ki korse nedeniyle 
hayatta kaldığını be-
lirterek, olayın bir 
kadın cinayeti teşeb-
büsü olduğunu söy-
ledi. F.D.’nin yürüme 
bozukluğu yaşadığını 
belirten avukat, çif-
tin çocuklarının da 
psikolog eşliğinde dil-
lenmesini talep etti. 
 M.B.’nin avu-
katı ise F.D.’nin aldığı 
darbelerin hayati teh-
like oluşturmadığını, 

F.D.’nin akşam has-
tanede tedavi görüp, 
sabah taburcu oldu-
ğunu belirterek, 6 
aydır tutuklu bulu-
nan müvekkilinin tah-
liyesini istedi. Mah-
keme eksik hususla-
rın giderilmesi için 
ileri bir tarihe erte-
lendi. (İHA)

Eski eşini bıçaklayan sanık hakim karşısına çıktı

 Kırşehir’de 
Atatürk Ortaokulu 
öğrencileri, 3 Mart 
Dünya Yaban Hayatı 
Günü kapsamında 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 
Kırşehir Şube Mü-
dürlüğü’nü ziyaret 
ederek doğa ve 
yaban hayatı hakkın-
da bilgi aldı. 
 Düzenlenen 
etkinlikte öğrenciler, 
doğanın korunması, 
biyolojik çeşitlilik ve 
yaban hayatının 
önemi konusunda bil-
gilendirildi.
 Kırşehir 
DKMP tarafından ya-
pılan açıklamada, 
Atatürk Ortaokulu 
öğrencilerinin Dünya 
Yaban Hayatı Günü 
dolayısıyla Müdürlü-
ğü ziyaret ettiği ve 
günün anlam ve öne-
mine yönelik çeşitli 
etkinliklerin düzen-
lendiği belirtildi. 
 Program kap-
samında öğrenciler, 
Aşıkpaşa Tabiat 
Parkı ve Tabiat Mü-

zesi’nde gerçekleşti-
rilen etkinliklere ka-
tıldı.
 DKMP Kırşe-
hir Şube Müdürü 
Hasan Tezer’in katılı-
mıyla gerçekleştiri-
len programda öğ-
rencilere yaban ha-
yatı, doğal yaşam 
alanlarının korunma-
sı ve biyolojik çeşitli-
liğin önemi hakkında 
bilgiler verildi. 
 Yapılan su-
numlarda doğanın 
korunmasının sade-
ce kurumların değil, 
toplumun tüm ke-
simlerinin sorumlulu-
ğunda olduğuna dik-
kat çekildi. Özellikle 
çocuk yaşta kazanı-
lan doğa sevgisinin, 
çevre bilincinin geliş-
mesinde önemli bir 
rol oynadığı vurgu-
landı.
 Program kap-
samında öğrenciler 
Aşıkpaşa Tabiat 
Parkı’nda doğa yürü-
yüşü yaparak park 
alanını yakından ta-
nıma fırsatı buldu. 

Doğa yürüyüşü sıra-
sında öğrenciler, 
parkta bulunan bitki 
ve hayvan türleri 
hakkında bilgi aldı. 
 Uzmanlar ta-
rafından yapılan an-
latımlarda ekosiste-
min dengesi, doğal 
yaşam alanlarının ko-
runması ve yaban 
hayvanlarının yaşam 
döngüsü hakkında 
bilgiler paylaşıldı.
 Etkinliğin bir 
diğer bölümünde öğ-
renciler Tabiat Müze-
si’ni gezdi. Müzede 
sergilenen hayvan 
türleri, doğal yaşam 
örnekleri ve çeşitli 
materyaller hakkında 
öğrencilere detaylı 

bilgiler verildi. 
 İnteraktif an-
latımlar ve görsel 
materyaller eşliğinde 
gerçekleştirilen bilgi-
lendirme sayesinde 
öğrenciler hem eğ-
lendi hem de doğa 
ve çevre bilinci ko-
nusunda önemli bil-
giler edindi.
 Yetkililer, bu 
tür etkinliklerle genç 
nesillerde doğa sev-
gisi ve çevre bilinci 
oluşturmayı amaçla-
dıklarını belirtti. 
 Öğrencilerin 
doğayı yakından ta-
nımasının ve yaban 
hayatının korunma-
sına yönelik farkın-
dalık kazanmasının 

büyük önem taşıdığı 
ifade edildi.
 Kırşehir 
DKMP yetkilileri, 
Dünya Yaban Hayatı 
Günü kapsamında 
gerçekleştirilen bu 
tür etkinliklerin, öğ-
rencilerin doğaya 
olan ilgisini artırdığı-

nı ve çevre bilincinin 
gelişmesine katkı 
sağladığını belirte-
rek, nazik ziyaretle-
rinden dolayı öğren-
cilere ve öğretmen-
lerine teşekkür etti.
 Gerçekleşti-
rilen programın, öğ-
rencilerin doğaya 
olan ilgisini artırma-
sının yanı sıra yaban 
hayatının korunma-
sına yönelik farkın-
dalık oluşturması açı-
sından önemli bir et-
kinlik olduğu ifade 
edildi. 
 Yetkililer, 
benzer etkinliklerin 
ilerleyen süreçte de 
devam edeceğini be-
lirtti. (TUĞBA GÜL)

DKMP’den Öğrencilere 
Doğa ve Yaban Hayatı Eğitimi

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, üreticile-
re yönelik önemli bir 
duyuruda bulunarak 
bitki koruma ürünle-
rinin kullanımında 
mevzuata uygun ha-
reket edilmesi ge-
rektiğini hatırlattı. 
 Yapılan açık-
lamada, ürünlerde ül-
kemizde kullanımı ya-
saklı aktif madde içe-
ren bitki koruma 
ürünü tespit edilme-
si halinde ciddi yap-
tırımlar uygulanaca-
ğı bildirildi.
 İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, “De-
ğerli üreticilerimiz; 
ürünlerinizde ülke-
mizde kullanımı ya-
saklı aktif madde içe-
ren bitki koruma 
ürünü tespit edilme-
si halinde ilgili üre-
tim partisi imha edi-
lecek, idari para ce-
zası uygulanacak ve 
Cumhuriyet Başsav-
cılığına suç duyuru-
sunda bulunulacak-
tır. 

 Lütfen yal-
nızca tavsiye edilen 
ve ruhsatlı ürünleri, 
uygun doz ve za-
manda kullanınız” ifa-
delerine yer verildi.
DENETİMLER Tİ-
TİZLİKLE SÜRDÜ-
RÜLÜYOR
 Yetkililer, 
halk sağlığının ko-
runması ve Kırşe-
hir’de üretilen tarım 
ürünlerinin kalite 
standartlarının sür-
dürülebilmesi ama-
cıyla denetimlerin 
aralıksız devam etti-
ğini belirtti. 
 Tarımsal üre-
timde kullanılan bitki 

koruma ürünlerinin 
kalıntı analizlerinin 
düzenli olarak yapıl-
dığı, mevzuata aykırı 
uygulamalara kesin-
likle müsamaha gös-
terilmeyeceği vurgu-
landı.
 Yasaklı veya 
ruhsatsız ürün kulla-
nımının yalnızca idari 
para cezası ile sınırlı 
kalmadığı; ilgili ürün 
partisinin imha edi-
leceği ve konu hak-
kında adli sürecin 
başlatılacağı hatırla-
tıldı. 
 Bu tür uygu-
lamaların üreticilere 
hem ekonomik kayıp 

hem de hukuki so-
rumluluk doğurabile-
ceği ifade edildi.
ÜRETİCİLERE Bİ-
LİNÇLİ KULLA-
NIM ÇAĞRISI
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, üreticile-
rin mağduriyet yaşa-
mamaları adına yal-
nızca ruhsatlı ve tav-
siye edilen bitki ko-
ruma ürünlerini kul-
lanmaları gerektiğini 
belirtti. 
 Ürünlerin eti-
ket bilgilerinin dik-
katle incelenmesi, 
önerilen doz ve uy-
gulama zamanına 

uyulması gerektiği 
vurgulandı. Açıkla-
mada ayrıca, tered-
düt yaşanan durum-
larda İl ve İlçe Tarım 
Müdürlüklerinden 
teknik destek alına-
bileceği belirtilerek, 
bilinçli üretimin hem 
üreticinin kazancını 
hem de tüketicinin 
sağlığını koruyacağı 
ifade edildi.
 Yetkililer, gü-
venli ve sürdürülebi-
lir tarımsal üretimin 
Kırşehir’in marka de-
ğerine katkı sağladı-
ğını belirterek, tüm 
üreticileri mevzuata 
uygun hareket et-
meye davet etti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehirli Üreticilere
 Yasaklı İlaç Uyarısı
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TEMİZLİK MALZEMESİ MAL ALIMI 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/412961
1- İdaren�n
1.1. Adı    : KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI - DESTEK 
                                                      HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�   : KIRSEHIR BELEDIYE BASKANLIGI 40100 KIRŞE-
                                                      HİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131023
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve 
�nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 26.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT 
                                                                         MERKEZİ İHALE SERVİSİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : TEMİZLİK MALZEMESİ MAL ALIMI
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : Kırşeh�r Beled�ye Başkanlığı Destek H�zmetler� 
                                                      Müdürlüğü ve bağlı bulunan b�r�mler �ç�n kullanı-
                                                      lacak (155 Adet Araç Yıkama Köpüğü, 4 Teneke 
                                                      Arap Sabunu, 230 Adet Banyo Tası ve l�stedek� 
                                                      d�ğer ürünler) TEMİZLİK MALZEMESİ MAL ALIM 
                                                      İHALESİ
                                                      Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
                                                      �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Kırşeh�r Beled�yes� Destek H�zmetler� Müdür-
                                                           lüğü Deposu.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Malzemeler sözleşme tar�h�nden �t�baren 20 gün 
                                                      �çer�s�nde tesl�m ed�lecekt�r.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme tar�h� �şe başlama tar�h�d�r.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunul-
ması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda 
yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne f�yat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler ta-
rafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken kr�-
terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken kr�-
terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3.1. Numune sunulması �stenmekted�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecek olup yerl� malı tekl�f eden yerl� �stekl�ye �-
halen�n tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında f�yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını �nd�r-
meler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP ü-
zer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat sözleşme �m-
zalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

TEMİZLİK MALZEMESİ MAL ALIMI

 Basın ILN02418034

8'den Devam
Programda öğrenci-
lerle samimi bir soh-
bet gerçekleştiren İl 
Müdürü Çakmakcı, 
gençlerle bir araya 
gelmekten duyduğu 
memnuniyeti dile ge-
tirerek gençlerin ül-
kenin geleceğinde 
önemli bir yere 
sahip olduğunu ifade 
etti. 
 Çakmakcı, 
Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı tarafından 
gençlere yönelik yü-

rütülen projeler, 
gençlik merkezleri fa-
aliyetleri, gönüllülük 
çalışmaları ve spor 
alanında sunulan im-
kanlar hakkında da 
öğrencilere bilgi 
verdi.
 Gençlerin 
yalnızca akademik 
başarıya odaklan-
makla kalmayıp sos-
yal, kültürel ve spor-
tif faaliyetlere de ka-
tılmalarının önemine 
değinen Çakmakcı, 
gençlik merkezleri 

ve çeşitli faaliyetlerin 
gençlerin gelişimine 
önemli katkı sağladı-
ğını belirtti. 
 Öğrencilerin 
kendilerini geliştire-
bilecekleri pek çok 
fırsat bulunduğunu 
ifade eden Çakmak-
cı, gençlerin bu im-
kanları değerlendir-
melerinin önemine 
dikkat çekti.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-

mada ise gençlere 
verilen desteğin altı 
çizilerek şu ifadelere 
yer verildi:
 “Geleceğin 
sağlıkçıları ile kariyer 
yolculuğu. İl Müdü-
rümüz Yasin Çak-
makcı, Hemşirelik Bö-
lümü öğrencilerinin 
konuğu oldu. Kariyer 
Buluşmaları çerçeve-
sinde gerçekleşen zi-
yarette Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
olarak gençlerimize 
sunduğumuz fırsat-
ları ve kurum çalış-
malarımızı konuştuk. 
 Gençlerimi-
zin her adımında, 
her hayalinde yanla-
rındayız. Gençler, en 
büyük yatırımımız-
dır.”
 Programda 

öğrenciler, kariyer 
planlamaları ve mes-
lek hayatına yönelik 
merak ettikleri soru-
ları İl Müdürü Çak-
makcı’ya yöneltme 
fırsatı buldu. 
 Öğrencilerle 
karşılıklı sohbet orta-
mında geçen buluş-
mada gençler, hem 
kamu kurumlarının 
çalışmaları hakkında 
bilgi aldı hem de ka-
riyer planlamalarına 
yönelik önemli tavsi-
yeler dinledi.
 Kariyer Bu-
luşmaları kapsamın-
da gerçekleştirilen et-
kinlik, öğrenciler ve 
İl Müdürü Yasin Çak-
makcı’nın günün anı-
sına çektirdiği hatıra 
fotoğrafı ile sona 
erdi. (TUĞBA GÜL)

Yasin Çakmakcı’dan Geleceğin Sağlıkçılarına Kariyer Tavsiyeleri

8'den Devam
Cimbom, Kocaelis-
por ve Konyaspor 
deplasmanlarında 6 
puan kaybetti.
 Ligin en 
golcü takımı
Süper Lig'de hücum 
istatistiklerinde de 
zirvede Galatasaray 
var. Sarı-kırmızılılar 
ligde çıktığı 24 karşı-
laşmada rakip fileleri 
58 kez havalandırdı 
ve ligin en golcü ta-
kımı olarak yer alı-
yor. 
 Aslan, 18 
golle de Göztepe'nin 
ardından en az gol 
yiyen ikinci takım ko-
numunda bulunuyor. 
Aslan ayrıca +40 ile 
de en iyi averaja 

sahip takım.
LİGDE MAURO 
ICARDİ 13, VİC-
TOR OSİMHEN 10 
GOL ATTI
 Süper Lig'de 
Galatasaray'ı Arjan-
tinli futbolcu Mauro 
Icardi ve Nijeryalı fut-
bolcu Victor Osim-
hen taşıyor. 
 Sarı-
kırmızılılarda Icardi 
13, Osimhen 10, 
Leroy Sane ve Barış 
Alper Yılmaz 6'şar, 
Gabriel Sara ve 
Yunus Akgün 5'er, 
Eren Elmalı 3, İlkay 
Gündoğan ve Lucas 
Torreira 2'şer, Sacha 
Boey, Davinson 
Sanchez ve Roland 
Sallai ve de 1'er gol 

kaydetti. Ayrıca 
Fatih Karagümrük 
maçında Fatih Kuru-
cuk, Kayserispor kar-
şılaşmasında Aaron 
Opoku ve Eyüpspor 
mücadelesinde de Je-
rome Onguene 
kendi kalesine gol 
attı.
ABDÜLKERİM 
BARDAKCI VE 
EREN ELMALI 
SARI KART SINI-
RINDA
 Galatasa-
ray'da, Beşiktaş der-
bisi öncesinde Ab-
dülkerim Bardakcı ve 
Eren Elmalı sarı kart 
sınırında bulunuyor. 
Abdülkerim ve Eren, 
sarı kart görmesi du-
rumunda gelecek 

hafta RAMS Park'ta 
oynanacak Başakşe-
hir maçında cezalı 

duruma düşecek.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Galatasaray, Beşiktaş'a konuk olacak

8'den Devam
Takımlar, şampiyonluk için kıyasıya mücade-
le ederken sahada centilmence bir rekabet 
sergilendi. Karşılaşmalar sırasında tribünler-
de bulunan öğrenciler ve sporseverler de ta-
kımlara destek vererek salonu adeta bir 
spor şölenine dönüştürdü.
 Müsabakalar boyunca sahada ser-
gilenen mücadele, sporun birleştirici ve mo-
tive edici yönünü bir kez daha ortaya 
koydu. Kırşehirli genç sporcuların azmi ve 
performansı izleyenlerden büyük alkış alır-
ken, organizasyon gençlerin spora olan ilgi-
sinin artırılması açısından da önemli bir et-
kinlik olarak değerlendirildi. Karşılaşmala-

rın tamamlanmasının ardından dereceye 
giren takımlar için ödül töreni düzenlendi.
 Turnuvada başarılı olan takımlar 
kupa ve madalyalarını alırken sporcular ve 
antrenörler büyük mutluluk yaşadı. Tören-
de sporculara başarılarından dolayı tebrik-
ler iletilirken hatıra fotoğrafları da çekildi.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan açıklamada sporcu-
ların gösterdiği mücadeleye vurgu yapıla-
rak şu ifadelere yer verildi:
 “Kupa şampiyonun elinde! Yıldız 
kızlarımız sahayı dar etti, ödülü kaptı. 
2025-2026 English Time Okul Sporları Se-
zonu faaliyet programı çerçevesinde dü-
zenlenen Yıldız Kızlar Futsal müsabakala-
rında ödül heyecanı yaşandı.  Sahadaki her 
saniyeye, her damla tere değdi. Bize bu 
gururu yaşatan takımlarımıza kocaman bir 
alkış.”
 Yetkililer, okul sporları faaliyetleri-
nin gençlerin spora yönlendirilmesi, sağlıklı 
bireyler olarak yetişmeleri ve takım ruhu 
kazanmaları açısından büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti. Bu kapsamda yıl boyunca 
farklı branşlarda okul sporları organizas-
yonlarının devam edeceği belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Yıldız Kızlar Futsal Heyecanı Yaşandı

8'den Devam
Şampiyonanın 4’üncü gününde ger-
çekleştirilen final müsabakasında 
Damla Köse, elemelerde elde ettiği 
yüksek performansla altın madalya 
mücadelesine hak kazandı ve İsviç-
reli rakibi Vivien Joy Jaeggi’yi 15-14 
skorla mağlup ederek Avrupa şam-
piyonluğuna ulaştı.
 Bu başarıyla Damla Köse, 
büyükler kategorisinde Avrupa şam-
piyonalarında altın madalya kaza-

nan ilk Türk kadın atıcı unvanını 
elde etti. Şampiyonanın ardından 
milli atıcıyı tebrik eden ETÜ Rektörü 
Prof. Dr. Bülent Çakmak, büyük bir 
gurur yaşadıklarını dile getirerek: 
 "Öğrencimiz Damla 
Köse’nin Avrupa Şampiyonası’nda 
elde ettiği bu tarihi başarı, azmin ve 
disiplinli çalışmanın en somut gös-
tergesidir. Üniversitemizi ve ülkemi-
zi uluslararası arenada en güzel şe-
kilde temsil eden Damla’yı ve antre-

nör heyetini yürekten tebrik ediyo-
rum. Bu başarı yalnızca bireysel bir 
zafer değil, aynı zamanda gençleri-
mizin sporda neler başarabileceği-
nin güçlü bir kanıtıdır. 
 Erzurum Teknik Üniversitesi 
olarak öğrencilerimizin her alanda 
yanında olmaya ve onların başarıla-
rını desteklemeye devam edeceğiz. 
Milli sporcumuza bundan sonraki ka-
riyerinde de üstün başarılar diliyo-
rum" ifadelerini kullandı. (İHA)

ETÜ’lü Damla Köse Avrupa Şamp�yonasında altın madalya kazandı

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Eğitim Fa-
kültesi Dekanlığı gö-
revine atanan Prof. 
Dr. Ayfer Şahin’e, 
Teknoloji Transfer 
Ofisi (TTO) Uygula-
ma ve Araştırma 
Merkezi yönetimi ta-
rafından hayırlı 
olsun ziyareti ger-
çekleştirildi. 
 Ziyarette üni-
versitede yürütülebi-
lecek akademik ça-

lışmalar ve projeler 
hakkında görüş alış-
verişinde bulunuldu.
 KAEÜ Eğitim 
Fakültesi tarafından 
yapılan açıklamada, 
Teknoloji Transfer 
Ofisi yönetiminin ger-
çekleştirdiği ziyaret-
te fakülte ile TTO 
arasında yürütülebi-
lecek ortak çalışma-
ların ele alındığı be-
lirtildi. 
 Görüşmede 
özellikle proje geliş-

tirme süreçleri, aka-
demik projelerin des-
teklenmesi, proje da-
nışmanlığı ve men-
törlük faaliyetleri 
gibi konular üzerin-
de duruldu.
 Ziyarette, 
üniversite bünyesin-
de gerçekleştirilecek 
bilimsel araştırmala-
rın ve akademik ça-
lışmaların daha etkin 
şekilde yürütülmesi 
amacıyla yapılabi-
lecek iş birlikleri de 

değerlendirildi. 
 Teknoloji 
Transfer Ofisi’nin 
akademisyenlere 
sağlayabileceği proje 
destekleri, araştırma 
faaliyetlerinin gelişti-
rilmesi ve proje 
yazma süreçlerinde 
verilebilecek danış-
manlık hizmetleri 
hakkında bilgi payla-
şımında bulunuldu.
 Görüşmede 
ayrıca üniversite–sa-
nayi iş birliğinin ge-
liştirilmesi, akade-
misyenlerin ulusal 
ve uluslararası pro-
jelere daha aktif ka-
tılım sağlaması ve 
üniversitede yürütü-

len bilimsel çalışma-
ların desteklenmesi-
ne yönelik yapılabi-
lecek çalışmalar da 
ele alındı. Bu kap-
samda ortak projeler 
geliştirilmesi ve aka-
demik çalışmaların 
daha geniş alanlara 
yayılması konusunda 
fikir alışverişinde bu-
lunuldu.
 Ziyaretten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getiren 
KAEÜ Eğitim Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. 
Ayfer Şahin, Tekno-
loji Transfer Ofisi yö-
netimine nazik ziya-
retleri için teşekkür 
etti. (FİLİZ ÖZ)

Teknoloji Transfer 
Ofisi’nden Dekan

Ayfer Şahin’e
 Nezaket Ziyareti
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Devamı 7'de

7'de

7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çakmakcı, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi Sağlık Mes-
lek Yüksekokulu’nda öğrencilerle 
bir araya gelerek gençlerle kariyer 
planlaması ve kişisel gelişim üzeri-

ne önemli paylaşımlarda bulundu.
 Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi Sağlık Meslek Yüksekokulu 
Hemşirelik Bölümü öğrencileri, “Ka-
riyer Buluşmaları” programı kapsa-
mında Kırşehir Gençlik ve Spor İl 

Müdürü Yasin Çakmakcı’yı ağırladı. 
 Üniversitede gerçekleştiri-
len programda öğrencilerle bir 
araya gelen Çakmakcı, gençlerin 
kariyer yolculuğuna ilişkin dene-
yimlerini paylaştı.

Yasin Çakmakcı’dan 
Geleceğin Sağlıkçılarına 

Kariyer Tavsiyeleri

Gençl�k ve Spor 
İl Müdürü 

Yas�n Çakmakcı, 
Kırşeh�r Ah� Evran 

Ün�vers�tes�’nde 
öğrenc�lerle b�r 

araya gelerek gençlere 
sunulan fırsatlar ve 
kar�yer planlaması 

hakkında b�lg�ler verd�.

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün ev 
sahipliğinde düzen-
lenen Yıldız Kızlar 
Futsal müsabakaları 
büyük bir heyecana 
sahne oldu. 
 Turnuva so-
nunda dereceye 
giren takımlar dü-
zenlenen Kırşehir 
Spor Salonunda 
düzenlenen törenle 
ödüllerini aldı.
 2025–2026 
English Time Okul 

Sporları Sezonu fa-
aliyet programı kap-

samında gerçekleş-
tirilen Yıldız Kızlar 

Futsal müsabakala-
rı, Kırşehir Spor Sa-

lonu’nda yoğun ka-
tılımla düzenlendi. 
 Farklı okul-
lardan gelen 
Kırşehirli sporcula-
rın katıldığı turnuva, 
hem sporcular hem 
de izleyiciler için he-
yecan dolu anlara 
sahne oldu.
 Turnuva bo-
yunca sahaya çıkan 
yıldız kız sporcular, 
gösterdikleri perfor-
mans ve mücadele 
azmiyle dikkat 
çekti. 

Kırşehir’de Yıldız 
Kızlar Futsal 

Heyecanı Yaşandı

 Erzurum Teknik Üniversitesi (ETÜ) 
Sağlık Bilimleri Enstitüsü yüksek lisans öğ-
rencisi ve milli atıcı Damla Köse, Ermenis-
tan’ın başkenti Erivan’da düzenlenen 2026 

Avrupa Havalı Silahlar Şampiyonası’nda ka-
dınlar 10 metre havalı tüfek solo kategori-
sinde altın madalya kazanarak büyük bir ba-
şarıya imza attı.

ETÜ’lü Damla Köse 
Avrupa Şamp�yonasında 

altın madalya kazandı

 Galatasaray, 
Trendyol Süper Lig'in 
25. haftasında yarın 
deplasmanda karşıla-
şacağı Beşiktaş'ı mağ-
lup ederek zirvede 
kayıp yaşamak iste-
miyor.
 Trendyol 
Süper Lig'in 25. haf-
tasında Galatasaray 
yarın saat 20.00'de 
Beşiktaş'a konuk ola-
cak. Ligde sarı-
kırmızılılar, 18 galibi-
yet, 4 beraberlik ve 2 
mağlubiyetle aldığı 
58 puanla liderlik kol-
tuğunda yer alıyor. 
 Aslan'da 

hedef derbiden ga-
lip ayrılıp, şampiyon-
luk yolunda hata 
yapmamak.
DEPLASMAN KAR-
NESİ
 Galatasaray, 
Süper Lig'de bu 
sezon deplasmanda 
11 maça çıktı. Sarı-
kırmızılılar dış saha-
da 8 galibiyet, 1 be-
raberlik ve 2 mağlu-
biyetle 25 topladı. 
 Aslan, ligde-
ki yaşadığı 2 yenilgi-
yi de konuk olduğu 
müsabakalarda yaşa-
dı. 

Galatasaray, 
Beşiktaş'a 

konuk olacak
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